    Laura Vaamonde y Javier Acevedo Díaz

Para contactarte con nosotros podes hacerlo enviando un mail o por chat a : 

lauravaa@yahoo.com.ar
jacevedodiaz@yahoo.com.ar     jacevedodiaz@hotmail.com
Teléfono : 0221-480-1841  Celular: 0221-15-455-4219 

Calle 467 Nº 486 entre 14a y 14b de City Bell - La Plata - Bs. As. 

( Ex calle 11 Nº 486 entre 4 y 5 )

Como llegar desde Bs .As. :

Tomar la Autopista Bs As -La Plata, al pasar el segundo Peaje (Hudson) casi inmediatamente aparece una salida hacia la derecha nombrada "A Mar del Plata" , tomarla, y al cabo de 5 minutos aproximadamente otra vez hacia la derecha está la bajada a Rotonda Gutiérrez, conocida como "Cruce Alpargatas", antes de subir a un puente, bajar y pasar por debajo del mismo y tomar hacia la izquierda, Camino Centenario, por ahí, quedan unos 15 o 20 minutos, se pasa por Villa Elisa, y al llegar a City Bell, hay una gran curva hacia la derecha, en la zona de restaurantes, apenas termina la curva está la Parrilla Los Hermanos, ésa es la calle 467 ( ex 11 ) ahí doblar a la derecha, cruzar Plaza San Martin y continuar 100 mts, a mano izquierda está el Nº 486, una casa color azul con dos sauces, y carteles de Clases de música. 

Por Camino Belgrano doblar por 467 (ex 11) ( referencia Gomería El Argentino, en el semáforo ) hacia la izquierda hasta llegar al Nº 486 a mano izquierda, 100 mts antes de Plaza San Martin. 

Desde La Plata:

En auto (por Camino Centenario), micro o tren, llegar a la Estación de tren de City Bell y doblar a la izquierda ( en el semáforo ) por calle Cantilo ( que está muy linda) hasta Plaza Belgrano, doblar a la derecha por la calle que corta la plaza ( calle 14, ex 3 ) por ahí 3 cuadras hasta 467 (ex 11) y volver hacia la derecha una cuadra y media, a mano derecha el Nº 486.
                                                                Suerte!!!!!!

